

「大开眼界」

# 这俩人都很牛!

## 美跳伞教练高空手劈12块木板



托雷斯在空中展示手劈木板的功夫

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》29日报道,美国海军跳伞教练厄尼·托雷斯日前在亚利桑那州完成一项壮举,他从1.6万英尺(约4877米)的高空跳下后,并没有直接打开降落伞,而是先徒手劈开了12块木板。

对此,托雷斯表示:“这着实是我生命中最激动的时刻之一……我觉得从飞机上跳下来的自由落体速度并不足以让我激动万分,于是我就想,我可以在下降过程中完成一些空手道动作,试着打破这方面的世界纪录。”

据了解,托雷斯不仅是一

名跳伞教练,还是一名空手道黑带高手。

托雷斯在12名亚利桑那州花样跳伞队成员的协助下完成了这次尝试。谈到这次尝试的目的,托雷斯表示,他是为了引起外界对美国帮助受伤士兵的慈善组织“伤员工程”的关注。

## 俄极限运动家 珠峰7220米处定点跳伞



罗佐夫完成定点跳伞

□中国日报供本报特稿

英国《每日邮报》29日报道,为了纪念人类首次登上珠穆朗玛峰60周年,48岁的俄罗斯极限运动家瓦列里·罗佐夫5月5日刷新了人类跳伞纪录,在珠峰23684英尺(约7220米)处完成定点跳伞。

当天,罗佐夫从位于中国境内的珠峰北侧起跳,以每小时125英里(约201.17公里)的速度飞行了1分钟后打开降

落伞,在绒布冰川降落。

据悉,罗佐夫在两年前就萌生了在珠峰完成这项极限运动的念头,花费大量时间来研制适合珠峰环境的滑翔衣。今年5月初,他在4名当地人的帮助下,历时4天才抵达起跳点。

罗佐夫是俄罗斯著名的极限运动家,他在职业生涯中共完成1万次定点跳伞,先后征服了俄罗斯、南极洲等地的高峰。

## 压花骨骼

日本殡仪馆推出奇特广告

「千奇百怪」



用压花重塑的人体骨骼

□中国日报供本报特稿

据美国媒体30日报道,人们常常在葬礼上摆放花卉,但一家日本殡仪馆近日在广告里展示了一幅奇特的画面:用压花重塑的人体骨骼。

这幅画的标题是“生命无尽”,图中造型采用彩色压花拼接而成。

“地震和海啸在日本人的心灵上留下了创伤。

生和死、希望和绝望、美丽和悲剧,突然成为人们每日生活特别真实的一部分。”东京一家广告公司如是说,正是这家公司为殡仪馆创作了上述形象。

该公司称,这种创作是为了对抗日本文化中的葬礼传统——“忧伤的事件突显黑白两色”。这家公司称其正致力于发起一种观念,以“改变这一传统,同时保持对死者的尊重”。

## 冠军易主

加拿大2013环球小姐选美大赛闹乌龙



卡利多(左)和丽扎·桑托斯

□中国日报供本报特稿

失而复得一般会给人带来难以名状的快乐,不过得到后失去又会产生怎样的结果呢?日前,加拿大2013环球小姐选美大赛的冠军得主就遭遇了这样的尴尬。

据英国《每日邮报》30日报道,主办机构承认,由于打字错误引起计分错误,26岁的丹尼斯·卡利多被颁错奖,25日晚她摘得此次选美大赛的桂冠,但实际上她是第四名。

在卡利多享受冠军荣誉一天后,主办方更正了错误,将授给卡利多的肩带和后冠收回,并宣布丽扎·桑托斯为真正的赢家。

对此,卡利多很伤心:“我获赛后惊讶极了,我实现了自己的梦想,但在一天后这一切又突然被拿走。”她还说自己将永远回味曾经被加冕的时光,“虽然那保持了24个小时”。

据悉,此次比赛的冠军将在12月代表加拿大参加环球小姐选美决赛。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。